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• Quando for permitido abrir o caderno, verifi que se 
está completo ou se apresenta imperfeições gráfi cas 
que possam gerar dúvidas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fi scal de sala.

• Este caderno contém uma prova objetiva, com 40 ques-
tões que apresentam quatro alternativas de resposta, 
das quais apenas uma é a correta.

• Responda as questões no caderno de provas e marque, 
no Cartão-Resposta, as letras correspondentes às res-
postas assinaladas no caderno de provas.

• No cartão, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferográfi ca de tinta AZUL ou PRETA, dentro dos 
seus limites e sem rasuras.

• O Cartão-Resposta da prova objetiva é personalizado e 
não haverá substituição, em caso de erro. Ao recebê-lo, 
verifi que se seus dados estão impressos corretamente; 
se houver erros, notifi que o fi scal de sala.

• O tempo de duração das provas é de 3 horas, a partir do 
sinal de início, já incluídos nesse tempo a abertura do 
pacote de provas, a distribuição do material, a leitura 
dos avisos e a marcação do Cartão-Resposta.

• Você deverá permanecer na sala por, no mínimo, 1 
hora após o início das provas e só poderá levar este 
caderno durante os últimos 30 minutos que antecedem 
o fi nal estipulado para a prova.

• Reserve, no mínimo, os 20 minutos fi nais para o pre-
enchimento do Cartão-Resposta. Não será concedido 
tempo adicional para completar o seu preenchimento.

• Os 03 (três) últimos candidatos deverão permanecer 
na sala de provas e serão liberados, apenas, após o úl-
timo candidato entregar o seu cartão resposta e os três 
assinarem o relatório de sala. 

• Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o 
Caderno de Provas e o Cartão-Resposta.
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LÍNGUA PORTUGUESA

TEXTO I

USUFRUTO

*Substantivo masculino.
1 Rubrica : termo jurídico.
 Direito conferido a alguém [...] de gozar ou fruir 

de um bem cuja propriedade pertence a outrem, de reti-
rar-lhe os frutos e as utilidades que produz. [...]

Instituto Antônio Houaiss. Dicionário eletrônico Houaiss da língua 
portuguesa. Rio de Janeiro: Objetiva,2003. (Fragmento).

QUESTÃO 01
Considere o texto “Usufruto” e marque a função 

de linguagem predominante nele: 

A (  )	 metalinguística.
B (  )	 apelativa.
C (  )	 fática.
D (  )	 poética.

QUESTÃO 02
Considere o trecho: “Direito conferido a alguém”. 

Na palavra “alguém” temos:

A (  )	 dois dígrafos.
B (  )	 um encontro consonantal e um dígrafo.
C (  )	 dois encontros consonantais.
D (  )	 um encontro consonantal e dois dígrafos.

TEXTO II

O GLOBO

O GLOBO – O senhor crê que a literatura tem al-
guma capacidade de provocar mudanças no mundo ? [...]

SARAMAGO – A resposta está na pergunta. Pre-
tendo tocar os leitores, estimular discussões. Mas isto 
não significa que a literatura tenha poder para mudar 
o mundo. Já não é pouco que seja capaz de exercer in-
fluência sobre algumas pessoas. O mundo é demasiado 
grande, somos mais de sete bilhões os que habitamos 
neste planeta, e o poder real está nas mãos das grandes 
multinacionais que evidentemente não nasceram para 
ser agentes da nossa felicidade.

O Globo. Rio de Janeiro, 20 mar. 2004. Disponível em:
 http://oglobo.com/jornal/Suplementos/ProsaeVerso/141256336.asp. 

Acesso em:15 jan.2024. (Fragmento).

QUESTÃO 03
Analise o texto acima. Pela resposta de Saramago, 

infere-se que a literatura:

A (  )	 tem o poder de modificar a realidade.
B (  )	 não influencia em nada a vida das pessoas.
C (  )	 é capaz de responder a perguntas que inquietam 

os seres humanos.          
D (  )	 é apenas um passatempo para os que gostam.

QUESTÃO 04
Considere o trecho: “O mundo é demasiado gran-

de”. O vocábulo “demasiado” pode ser substituído, nesse 
contexto, sem prejuízo de significado por:

A (  )	 supérfluo.
B (  )	 determinado.
C (  )	 redundante.
D (  )	 exagerado.

QUESTÃO 05
Considere o trecho: “...multinacionais que eviden-

temente não nasceram para ser agentes da nossa felici-
dade”. Marque a alternativa que apresenta o processo de 
formação das palavras “evidentemente” e “felicidade” 
respectivamente:

A (  )	 derivação sufixal, derivação sufixal.
B (  )	 derivação sufixal, derivação prefixal.
C (  )	 derivação prefixal, derivação sufixal.
D (  )	 derivação prefixal , derivação prefixal.  
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TEXTO III

INIMIGOS

 O apelido de Maria Teresa, para o Norberto, era 
“Quequinha”. Depois do casamento, sempre que queria 
contar para os outros uma de sua mulher, o Norberto 
pegava sua mão, carinhosamente, e começava:

— Pois a Quequinha...
E a Quequinha, dengosa, protestava:
— Ora, Beto!
Com o passar do tempo, o Norberto deixou de 

chamar a Maria Teresa de Quequinha. Se ela estivesse ao 
seu lado e ele quisesse se referir a ela, dizia:

— A mulher aqui...
Ou, às vezes:
— Esta mulherzinha...
Mas nunca Quequinha.
(O tempo, o tempo. O amor tem mil inimigos, 

mas o pior deles é o tempo. O tempo ataca em silêncio. O 
tempo usa armas químicas.)

Com o tempo, Norberto passou a tratar a mulher 
por “Ela”.

— Ela odeia o Charles Bronson.
— Ah, não gosto mesmo.
Deve-se dizer que o Norberto, a esta altura, embo-

ra a chamasse de Ela, ainda usava um vago gesto de mão 
para indicá-la. Pior foi quando passou a dizer “essa aí” e 
a apontar com o queixo.

— Essa aí...
E apontava com o queixo,
— Essa aí...
E apontava com o queixo, até curvando a boca 

com um certo desdém.(O tempo, o tempo. O tempo cap-
tura o amor e não mata na hora. Vai tirando uma asa, 
depois outra...)

Hoje, quando quer contar alguma coisa da mu-
lher, o Norberto nem olha na sua direção. Faz um me-
neio de lado com a cabeça e diz:

— Aquilo...

      VERÍSSIMO, Luís Fernando. Novas comédias da vida privada. 
Porto Alegre: L&PM,1996.p.70-71.

QUESTÃO 06
Analise o texto “Inimigos” e marque a alternativa 

que apresenta o gênero textual no qual ele se enquadra:

A (  )	 romance.
B (  )	 crônica.
C (  )	 novela.
D (  )	 teatro.

QUESTÃO 07
No texto “Inimigos”, à medida que o tempo passa, 

a relação entre as personagens Norberto e Maria Teresa 
vai se transformando. O que, no início, era um grande 
caso de amor, sofre os efeitos da passagem do tempo e 
torna-se um casamento de acomodação.  Marque a prin-
cipal classe de palavras que, ao longo da narrativa, são 
pistas que evidenciam o processo de afastamento vivido 
pelo casal:
 
A (  )	 conjunção.
B (  )	 substantivo.
C (  )	 adjetivo.
D (  )	 pronome.

QUESTÃO 08
O texto chega ao fim com o uso da palavra “aqui-

lo” para identificar Quequinha. Pode-se inferir que o uso 
desse vocábulo por Norberto, referindo-se a sua esposa, 
significa:

A (  )	 apenas mais um apelido dado a Quequinha.
B (  )	 o apagamento até do gênero feminino da persona-

gem.
C (  )	 mais uma forma carinhosa de Norberto se dirigir 

a Quequinha.
D (  )	 o caráter afetuoso com que Norberto tratava Que-

quinha.

QUESTÃO 09
Analise o trecho: “O tempo captura o amor e não 

mata na hora. Vai tirando uma asa, depois outra...”. Nes-
se segmento do texto, há exemplos de linguagem figura-
da denominados:

A (  )	 hipérbole e ironia.
B (  )	 sinédoque e apóstrofe.
C (  )	 metonímia e prosopopeia.
D (  )	 zeugma e pleonasmo.

QUESTÃO 10
Considere a oração: “E apontava com o queixo”. 

Marque a alternativa que apresenta as classes gramati-
cais dos vocábulos dessa oração, respectivamente:

A (  )	 preposição, verbo, preposição, artigo, substantivo.
B (  )	 conjunção, verbo, conjunção, artigo, adjetivo.
C (  )	 preposição, advérbio, conjunção, artigo, adjetivo.
D (  )	 conjunção, verbo, preposição, artigo, substantivo.
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MATEMÁTICA

QUESTÃO 11
A tabela ilustra uma compra realizada por uma 

pessoa no supermercado. Mas essa pessoa esqueceu de 
anotar o valor do pacote de feijão. 

Produto Quantidade Valor pago
Pacote de arroz (5kg) 2 65,00
Pacote de macarrão (500 g) 4 18,50
Óleo de soja (900 ml) 3 17,50
Pacote de feijão (1 kg) 5 x
Pacote farinha de trigo (1kg) 2 13,00

Total 180,00

Qual o valor do pacote de 1 kg feijão?

A (  )	 13,50.
B (  )	 12,24.
C (  )	 11,50.
D (  )	 13,20.

QUESTÃO 12
A soma de uma sequência numérica é dada pela 

fórmula Sn = n2 + 3n + 3. Qual o valor do 12º termo 
dessa sequência?

A (  )	 22.
B (  )	 24.
C (  )	 26.
D (  )	 28.

QUESTÃO 13
Um capital de 5000 reais aplicado a juros compos-

tos sofre uma desvalorização de modo que no segundo 
mês aplicado decai à sua metade. Qual é a taxa de desva-
lorização mensal?

A (  ) 10,28%.
B (  ) 20,28%.
C (  ) 29,28%.
D (  ) 40,28%.

QUESTÃO 14
Um segmento de medida 110 cm é dividido em três 

partes de modo que a primeira parte é o dobro da segun-
da e o triplo da terceira. Qual o valor de um quarto da 
menor parte?

A (  ) 20.
B (  ) 15.
C (  ) 10.
D (  ) 5.

RASCUNHO

RASCUNHO
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QUESTÃO 15
No lançamento simultâneo de três dados não vi-

ciados, qual a probabilidade de sair apenas um número 
primo? 

A (  )	 1/24.
B (  )	 1/27.
C (  )	 3/25.
D (  )	 4/25.

QUESTÃO 16
A tabela abaixo mostra os números obtidos em uma 

pesquisa de dados numéricos. 

Produto Frequência Medida do produto
A 12 3
B 9 5
C 9 7
D 8 4

Qual o valor da média e da moda desses dados, res-
pectivamente?

A (  )	 4,63 e 3.
B (  )	 4,63 e 9.
C (  )	 5,63 e 3.
D (  )	 5,53 e 9.

QUESTÃO 17
Dois números inteiros são tais que a razão entre 

eles é 5/17 e a soma de seus quadrados é 1256. Qual o 
valor do dobro do maior dos números? 

A (  )	 17.
B (  )	 34.
C (  )	 51.
D (  )	 68.

QUESTÃO 18
João colocou água em um recipiente de base retan-

gular de comprimento 2 metros e 1 metro de largura, 
até uma altura de 35 mm, quantos litros de água João 
colocou no recipiente? 

A (  )	 50 litros.
B (  )	 60 litros.
C (  )	 70 litros.
D (  )	 80 litros.

QUESTÃO 19
Aplicando-se um certo capital C a juros simples a 

uma taxa de 12% ao mês, durante 5 meses, qual o valor 
do montante obtido?

A (  )	 1,5 C.
B (  )	 1,6 C.
C (  )	 0,5 C.
D (  )	 0,6 C.

QUESTÃO 20
Uma caixa d’água de 1,5 m3 está com a metade de 

seu volume ocupada com água. Nessas condições, isso 
corresponde a quantos decímetros cúbicos de água?

A (  )	 7,5.
B (  )	 75.
C (  )	 750.
D (  )	 7500.

RASCUNHO

RASCUNHO
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CONHECIMENTOS GERAIS

QUESTÃO 21
Considerando as disposições da Lei Orgânica do 

Município de Rubiataba/GO, analise as afirmativas abai-
xo e assinale a alternativa INCORRETA:

A (   )	O Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, os vereadores 
e Secretários Municipais farão jus ao 13º (décimo 
terceiro) salário, no mesmo valor do subsídio fixa-
do.

B (   )	 Os Secretários Municipais farão jus ao recebimen-
to de férias regulares, pagas no mesmo valor do 
subsídio fixado, e em datas de conveniência da ad-
ministração pública. 

C (   )	Em nenhuma hipótese a remuneração do Prefei-
to poderá ser fixada em valor inferior a 50% (cin-
quenta por cento) da dos Deputados Estaduais.

D (   )	Os vereadores farão jus ao recebimento de um ter-
ço constitucional de férias. 

QUESTÃO 22
De acordo com o Estatuto dos Funcionários Pú-

blicos do Município de Rubiataba/GO, poderá ser conce-
dida licença remunerada ao funcionário:

I. Cuja esposa der à luz, por 30 (trinta) dias, a contar da 
data do parto.
II. Em comissão, por motivo de doença do cônjuge, ou 
de ascendente, descendente, colateral, consanguíneo ou 
afim, até o 2º grau.
III. Para tratar de interesse particular, a juízo da admi-
nistração. 

Estão corretos os itens:

A (   )	Apenas I e III.
B (   )	 I, II e III.
C (   )	Apenas I e II.
D (   )	Apenas II e III. 

QUESTÃO 23
Segundo as informações fornecidas pelo Instituto 

Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), qual é o tipo 
de bioma do Município de Rubiataba/GO:

 
A (   )	Pantanal.
B (   )	 Mata Atlântica. 
C (   )	Cerrado.
D (   )	Caatinga.

QUESTÃO 24
Considerando os dados fornecidos pelo Instituto 

Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) a respeito do 
município de Rubiataba/GO, assinale a alternativa COR-
RETA:

 
A (   )	O município de Rubiataba pertence à Microrre-

gião Ceres.  
B (   )	 O tipo de vegetação (bioma) predominante no muni-

cípio de Rubiataba é a Mata Atlântica.
C (   )	O PIB (Produto Interno Bruto) per capita do Mu-

nicípio de Piracanjuba, comparado a outros mu-
nicípios, está entre as 50 (cinquenta) primeiras 
posições do Estado de Goiás. 

D (   )	O município de Rubiataba apresenta uma das mais 
altas taxas de mortalidade infantil do Estado, com 
média de 83,33 para 1.000 nascidos vivos. 

QUESTÃO 25
Considerando os aspectos históricos da formação 

do Município de Rubiataba/GO, assinale a alternativa 
correta:

A (   )	Rubiataba foi, inicialmente, ocupada por escravos, 
provenientes da atividade de mineração na região.  

B (   )	 Em divisão territorial datada do ano de 1960, o 
município de Rubiataba era constituído de 3 (três) 
distritos: Rubiataba, Morro Agudo de Goiás e Val-
delândia, assim permanecendo até hoje. 

C (   )	Em sua mais recente divisão territorial, o Muni-
cípio de Rubiataba é constituído de dois distritos: 
Rubiataba e Valdelândia.  

D (   )	Eram distritos pertencentes a Rubiataba, em sua 
primeira formação administrativa: Bragolândia, 
Ipiranga de Goiás e Valdelândia. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

QUESTÃO 26
O município de Brócolis no uso das prerrogati-

vas de competência tributária que são atribuídas pela 
Constituição Federal do Brasil cobra taxas do cidadão 
brocoliense. O Código Tributário Nacional dispõe que 
as taxas podem ser cobradas pela União, pelos Estados, 
pelo Distrito Federal ou pelos Municípios, no âmbito de 
suas respectivas atribuições. Para estar de acordo com o 
CTN é correto afirmar que o município de Brocolis pode 
cobrar taxas: 

A (   )	desde que tenha como fato gerador o exercício re-
gular do poder de polícia ou a utilização o serviço 
público realizado pelo município e após o serviço 
totalmente efetivado.

B (   )	 não podendo essa ter base de cálculo ou fato ge-
rador idênticos aos que correspondam a imposto 
nem ser calculada em função do capital das em-
presas. 

C (   )	de forma exclusiva do serviço público divisível 
prestado ao contribuinte.

D (   )	de forma exclusiva do serviço público específico 
prestado ao contribuinte e após a notificação do 
lançamento do montante da referida taxa pratica-
da no exercício regular seu poder de polícia.  

QUESTÃO 27
A competência tributária é um poder ou uma atri-

buição conferida pela Constituição Federal aos entes fe-
derativos, por meio da qual eles estão autorizados a ins-
tituir determinados tributos em seu território.

Sobre a Competência Tributária está em confor-
midade com o Código Tributário Nacional que 

A (   )	a atribuição constitucional de competência tribu-
tária compreende a competência legislativa plena, 
ressalvadas as limitações contidas na Constituição 
Federal, nas Constituições dos Estados e nas Leis 
Orgânicas do Distrito Federal e dos Municípios, e 
observado o disposto nesta Lei. 

B (   )	 serão regidos por normas complementares apenas 
os atos normativos expedidos pelas autoridades 
administrativas.

C (   )	a legislação tributária dos Estados, do Distrito Fe-
deral e dos Municípios vigora, no País, mas não 
reconhece extraterritorialidade a normas fora do 
limite de sua competência.  

D (   )	a atribuição constitucional de competência tribu-
tária dada aos tratados e as convenções interna-
cionais não revogam ou modificam a legislação 
tributária interna, e serão observados pela que 
lhes sobrevenha de forma restritiva.

 

QUESTÃO 28
A expressão "legislação tributária" compreende as 

leis, os tratados e as convenções internacionais, os decre-
tos e as normas complementares que versem, no todo ou 
em parte, sobre tributos e relações jurídicas a eles per-
tinentes. De acordo com o Código Tributário Nacional:

A (   )	Na ausência de disposição expressa, a autoridade 
competente para aplicar a legislação tributária uti-
lizará sucessivamente apenas os princípios gerais 
de direito tributário e os princípios gerais de direi-
to público. 

B (   )	 A lei tributária pode alterar a definição, o conte-
údo e o alcance de institutos, conceitos e formas 
de direito privado, utilizados, expressa ou impli-
citamente, pela Constituição Federal, pelas Cons-
tituições dos Estados, ou pelas Leis Orgânicas do 
Distrito Federal ou dos Municípios, para definir 
ou limitar competências tributárias.   

C (   )	Interpreta-se literalmente a legislação tributária 
que disponha sobre outorga de isenção e extensi-
vamente a suspensão ou exclusão do crédito tribu-
tário.

D (   )	A lei tributária que define infrações, ou lhe comi-
na penalidades, interpreta-se da maneira mais fa-
vorável ao acusado, em caso de dúvida quanto: à 
capitulação legal do fato; à natureza ou às circuns-
tâncias materiais do fato, ou à natureza ou exten-
são dos seus efeitos; à autoria, imputabilidade, ou 
punibilidade e à natureza da penalidade aplicável, 
ou à sua graduação.

QUESTÃO 29
Quanto ao Princípio da Anterioridade, responda: 

 
A (   )	é vedado aos municípios cobrar tributos no mes-

mo exercício financeiro em que haja sido publica-
da lei, porém, permitido aos demais entes.

B (   )	 a norma que antecipa o pagamento de tributo não 
se sujeita a este princípio.

C (   )	é aplicável quando há redução ou extinção de des-
conto legalmente previsto.

D (   )	tem aplicação a todos os tributos.
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QUESTÃO 30
São exceções ao Princípio da Anterioridade No-

nagesimal: 
 

A (   )	Imposto de Importação, Imposto Extraordinário 
de Guerra e Empréstimos Compulsórios de guer-
ra externa ou calamidade pública.

B (   )	 Imposto de Exportação, Imposto sobre proprieda-
de territorial rural e Imposto de Renda.

C (   )	Imposto de Importação, Imposto de Exportação e 
Imposto sobre Serviços.

D (   )	Imposto de Renda, Imposto de Exportação e Im-
posto de Transmissão Causa Mortis e Doação.

QUESTÃO 31
Segundo as disposições da Lei Orgânica do Mu-

nicípio de Rubiataba/GO, são tributos Municipais, os 
impostos, as taxas e as contribuições de melhoria, decor-
rentes de obras públicas, instituídos por lei municipal, 
atendidos os princípios estabelecidos na Constituição 
Federal e nas normas gerais de direito tributário. Sobre o 
assunto, assinale a alternativa INCORRETA:

 
A (   )	São da competência do Município os impostos 

sobre transmissão inter vivus, a qualquer título, 
por ato oneroso, de bens imóveis, por natureza ou 
acessão física, e de direito a sua aquisição. 

B (   )	 Os impostos sobre a propriedade predial e terri-
torial urbana poderão ser progressivos, nos temos 
da lei, de forma a assegurar o cumprimento da 
função social. 

C (   )	O ITBI (imposto sobre a transmissão inter vivus, a 
qualquer título, por ato oneroso, de bens imóveis, 
por natureza ou acessão física, e de direito a sua 
aquisição), incidirá, em qualquer hipótese, sobre 
a transmissão de bens ou direitos decorrentes da 
fusão, incorporação, cisão ou extinção de pessoa 
jurídica.

D (   )	A contribuição de melhoria poderá ser cobra-
da dos proprietários de imóveis valorizados por 
obras públicas municipais. 

QUESTÃO 32
A Lei Complementar nº 172/2019, institui o Có-

digo Tributário do Município de Rubiataba e dá outras 
providências. Segundo as disposições da legislação, o 
sujeito passivo da obrigação principal é a pessoa obriga-
da ao pagamento do tributo ou penalidade pecuniária, e 
diz-se:

 
A (   )	Contribuinte, quando tenha relação pessoal e di-

reta com a situação que constitua o respectivo fato 
gerador.  

B (   )	 Substituto, quando sem revestir a condição de 
contribuinte, sua obrigação decorra de disposição 
expressa no Código Tributário do Município. 

C (   )	Responsável, a pessoa jurídica que assume a res-
ponsabilidade do contribuinte principal em suas 
obrigações de pagar o tributo.

D (   )	Responsável, a pessoa física que assume a respon-
sabilidade do contribuinte principal em suas obri-
gações de pagar o tributo.

QUESTÃO 33
Segundo o Código Tributário do Município de 

Rubiataba, extingue o crédito tributário, EXCETO:

A (   )	O pagamento. 
B (   )	 A transação.
C (   )	A moratória. 
D (   )	A prescrição e a decadência.  

QUESTÃO 34
Em conformidade com o Código Tributário do 

Município de Rubiataba, analise as afirmativas abaixo a 
respeito do Imposto Sobre a Transmissão de Bens Imó-
veis, e assinale a alternativa INCORRETA:

A (   )	Incide sobre a transmissão de bens imóveis me-
diante ato oneroso “inter vivos”. 

B (   )	 Terá como fato gerador a transmissão, a qualquer 
título, da propriedade ou do domínio útil de bens 
imóveis, por natureza, ou por acessão física, con-
forme definidos no Código Civil.

C (   )	Incide sobre arrematação ou adjudicação em lei-
lão, hasta pública ou praça, e a remissão. 

D (   )	Incide, em qualquer hipótese, sobre as transmis-
sões de bens ou direitos decorrentes de fusão, in-
corporação, cisão ou extinção da pessoa jurídica.
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QUESTÃO 35
Segundo as disposições do Código Tributário do 

Município de Rubiataba, suspendem a exigibilidade do 
crédito tributário:

I – O depósito do seu montante integral. 
II – As reclamações e os recursos, nos termos do Código 
Tributário do Município. 
III – A moratória. 
IV – A concessão de medida liminar em mandado de 
segurança. 

Estão corretos os itens:

A (   )	Apenas I e IV.
B (   )	 Apenas I, III e IV.
C (   )	Apenas I, II e III. 
D (   )	I, II, III e IV. 

QUESTÃO 36
O Código Tributário do Município de Rubiata-

ba dispõe que o Chefe do Executivo é autorizado, nos 
limites estabelecidos na Lei, a conceder benefícios fiscais 
como estímulo a implantação ou ampliação de estabele-
cimento industrial, comercial ou de serviços no territó-
rio do município. Sobre o tema, compreende o benefício 
fiscal:  

A (   )	A isenção, por prazo determinado e limitado, com 
possíveis prorrogações, ao máximo de 05 (cinco) 
anos, de impostos imobiliários.

B (   )	 A redução na base de cálculo do Imposto sobre 
Serviços de Qualquer Natureza, em até 80% (oi-
tenta por cento), quando da nacionalização de ser-
viços importados.  

C (   )	A redução da alíquota do Imposto sobre Serviços 
de Qualquer Natureza, em até 60% (sessenta por 
cento), quando seu recolhimento for de respon-
sabilidade direta ou de obrigação de retenção na 
fonte pelo beneficiário.

D (   )	O diferimento do prazo de pagamento de tributo, 
não superior a 18 (dezoito) meses, sem a correção 
monetária ou penalidades pecuniárias. 

QUESTÃO 37
Segundo o disposto pelo Código Tributário do 

Município de Rubiataba, são isentos do pagamento do 
Imposto Predial e Territorial Urbano: 

A (   )	Os aposentados, pensionistas, viúvos e portadores 
de deficiência física e/ou mental. 

B (   )	 Qualquer pessoa física que possua um único imó-
vel urbano, e que resida neste imóvel há, pelo me-
nos, 10 (dez) anos.  

C (   )	Os imóveis edificados pertencentes às associações 
de bairros e centros comunitários, quando usados 
exclusivamente para as atividades que lhe são pró-
prias. 

D (   )	As pessoas físicas com idade superior a 75 (setenta 
e cinco) anos, desde que comprovado que possu-
am um único imóvel urbano que lhe sirva de resi-
dência. 

QUESTÃO 38
O Código Tributário do Município de Rubiataba 

dispõe que, por força de disposições constitucionais, são 
imunes aos impostos municipais, EXCETO:

A (   )	Os templos de qualquer culto, inclusive os templos 
maçônicos. 

B (   )	 O patrimônio, a renda ou os serviços da União, 
dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, 
com as ressalvas da Lei. 

C (   )	O livro, o jornal e os periódicos.
D (   )	O patrimônio, renda ou serviços dos partidos po-

líticos, inclusive aqueles que remunerarem seus 
dirigentes pelos serviços prestados. 

QUESTÃO 39
Qual é a função do Painel de Controle em um siste-

ma operacional Windows?

A (   )	Acesso rápido aos aplicativos mais usados.
B (   )	 Configuração e personalização do sistema opera-

cional.
C (   )	Visualização de arquivos recentemente abertos. 
D (   )	Gerenciamento de downloads e atualizações auto-

máticas.  
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QUESTÃO 40
Qual é a principal função do campo “CC” (Cópia 

Carbono) em um e-mail?

A (   )	Enviar uma cópia do e-mail para o remetente.
B (   )	 Enviar uma cópia oculta do e-mail para os desti-

natários.
C (   )	Enviar uma cópia do e-mail para os destinatários 

sem serem os principais. 
D (   )	Enviar uma cópia do e-mail para os contatos do 

remetente. 
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RASCUNHO DO CARTÃO-RESPOSTA 
O preenchimento deste rascunho não é obrigatório.

NÃO DESTAQUE ESTE RASCUNHO!

Este rascunho não tem valor legal. Transcreva as respostas no Cartão-Resposta Personalizado.

LÍNGUA PORTUGUESA

01 02 03 04 05

06 07 08 09 10

MATEMÁTICA

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

CONHECIMENTOS 
GERAIS 

21 22 23 24 25

CONHECIMENTOS 
ESPECÍFICOS

26 27 28 29 30

31 32 33 34 35

36 37 38 39 40


